



## ● ГОРДОСТЬ РАЙОНА

# МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА



Махов Александр Васильевич работает в системе водоснабжения с 1988 года. Хорошо зная условия работы данной службы, он всегда старался качественно и своевременно устранить причины неисправного состояния водопроводных сетей и выявить причину неполадок. Принимая участие в ликвидации неисправностей в работе систем, их ремонте и монтаже, Александр Васильевич приобретал необходимый опыт в работе. В 2003 году он был назначен на должность мастера по эксплуатации магистрального водопровода, а с 2005 года по настоящее время занимает должность начальника отдела эксплуатации водопроводных сетей МУП «Водоснабжение».

А.В.Махов умеет строить работу так, чтобы вверенный ему коллектив работал чётко и оперативно. Он принимает участие в разработке мероприятий по повышению надёжности качества работы. За безупречную, добросовестно выполняемую работу Александр Васильевич неоднократно награждался Почётными грамотами в честь Дня работников жилищно-коммунального хозяйства.

Фотография Махова А.В. представлена на районную Доску Почета.

Л.Пахомова.  
Фото Н.Синелёва.

## ● АКТУАЛЬНО

# В комитете Госдумы будут отслеживать поступление средств на АПК в регионы

Комитет Государственной думы РФ по аграрным вопросам будет следить, как доходят в регионы средства на поддержку животноводства. В ходе совещания обсуждались дополнительные меры господдержки развития животноводства в связи с удорожанием кормов. Минфину было дано поручение о незамедлительном выделении 15 млрд. рублей для этой отрасли.

Поддержка на единицу продукции по свинине составит около 9 рублей на 1 кг. живого веса, по птице - около 3,5 рубля, по яйцу - 70 копеек на десяток. Средства в объёме 3,2 млрд. рублей будут направлены на поддержку организации молочной отрасли. «Важно, чтобы эти деньги для поддержки отрасли быстрее поступили в регионы, и необходим контроль на всех уровнях власти. В свою очередь, комитет Госдумы по аграрным вопросам будет строго следить за тем, как доходят средства до регионов. Деньги нужны сельхозпроизводителям сейчас, а не в июне», - сказал глава комитета Госдумы Николай Панков.

Также глава комитета отметил, что необходимо не только защищать национального производителя мяса, но и обеспечить

надёжный доступ отечественной сельскохозяйственной продукции на рынки, поэтому необходимо принять специальную краткосрочную программу для поддержки мясной отрасли.

Напомним, что ранее на встрече с представителями партии «Единая Россия» Д.А.Медведев поддержал предложение о дополнительном выделении из федерального бюджета 42 млрд. рублей на поддержку российского АПК. Выделить дополнительно 42 млрд. рублей необходимо как можно быстрее, считает зампред комитета Госдумы по аграрным вопросам Надежда Школкина («Единая Россия»). «Средства пойдут прежде всего на поддержку животноводства - там ситуация критическая, на техническую модернизацию отрасли, на субсидирование процентных ставок по краткосрочным кредитам, в том числе на весенне-полевые работы, а также на увеличение поголовья птицы», - перечислила она. Школкина подчеркнула, что в комитете будут отслеживать поступление средств в субъекты РФ.

По материалам печати.

## ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ОЦЕНКА

В пятницу, 19 апреля, состоялось расширенное заседание Собрания представителей Красноармейского района, на котором были приглашены руководители предприятий и организаций.

В повестке значился один вопрос: «Отчет о деятельности главы, администрации и подведомственных организаций м.р. Красноармейский за 2012 год».

Большинством голосов депутатский корпус признал работу главы и администрации района удовлетворительной.

Поздравляем коллектив ООО «Али», первым в районе завершившим покровное боронование явби на площади 4 800 га.

### Оперативная сводка на 22 апреля 2013 года

Наименование хозяйств	Боронование явби, га
ООО «Колос»	2170
ООО СХП «Али»	4800
СПК «Вязовское»	2300
ООО «Заречье-2»	4221
ООО «Самара-Баболна»	1423
ООО «Метальников»	2000
ГУП СО «АгроСервис»	7107
ООО «Коровкино»	1248
ООО «Рост»	120
ООО «Колос Поволжья»	1300
ИП «Пустобаев А.С.»	2200
ИП «Минко А.И.»	1800
КФХ п.Гражданский	2600
Прочие мелкие предприятия	2000
ВСЕГО	35289

## ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ 1945

Разгром окружённой в Берлине группировки вылился в ожесточённое сражение. С 21 апреля, когда советские войска ворвались в Берлин, до 2 мая на улицах города днём и ночью шли кровопролитные бои. Каждую улицу, каждый дом приходилось брать штурмом, рукопашные схватки происходили в тоннелях метро, в канализационных трубах, подземных ходах сообщения. Враг упорно сопротивлялся. 30 апреля войска 3-й ударной армии генерал-полковника В.И.Кузнецова начали бои за рейхстаг, который штурмовали 171-я стрелковая дивизия полковника А.И.Негоды и 150-я стрелковая дивизия генерал-майора В.М.Шатилова. Вечером того же дня рейхстаг был взят и на нём сержантами М.А.Егоровым и М.В.Кантария было водружено Знамя Победы. Гитлер 30 апреля покончил жизнь самоубийством, оставив завещание о составе нового правительства во главе с адмиралом Дёницец. Последнее направило 1 мая парламентёров во главе с начальником Генштаба генералом пехоты Кребсом с предложением, подписанным Геббельсом и Борманом, о временном прекращении военных действий. Ответное требование советского командования о безоговорочной капитуляции было отклонено. Тогда вечером 1 мая был нанесён мощный огневой удар и возобновлен штурм. К утру 2 мая остатки берлинского гарнизона были расчленены на отдельные изолированные группы и к 15 часам сдались в плен во главе с начальником обороны Берлина генералом Вейдлингом.

## 22 АПРЕЛЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗЕМЛИ

Праздник был установлен на 63-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН 22 апреля 2009 года и отмечается, начиная с 2010 года, ежегодно 22 апреля.

Председатель 63-й сессии Генеральной Ассамблеи Мигель д'Эското Брокман заявил, что провозглашение в резолюции этого Международного дня является признанием того, что Земля и её экосистемы являются нашим домом, обеспечивают человечеству жизнь, а также подтверждением обязательств, принятых на Конференции ООН по окружающей среде и развитию в Рио-де-Жанейро в 1992 году. Поэтому для достижения справедливого баланса между экономическими, социальными и экологическими потребностями нынешнего и будущих поколений необходимо содействовать гармонии с природой и планетой Земля.

В России традиционно Международный день Земли считается днём общественных организаций, которые проводят в этот день различные экологические мероприятия и акции. В этот день все желающие могут принять участие в благоустройстве и озеленении своих дворов и улиц.

## 23 АПРЕЛЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ КНИГИ

Всемирный день книг и авторского права — один из международных дней, отмечаемых в системе Организации Объединённых Наций.

Отмечая Всемирный день книги и авторского права, необходимо особое внимание уделить важной роли книги в сохранении культурного наследия с тем, чтобы поддержать любые плодотворные инициативы в печатном или любом ином виде, посвящённые культурным богатствам человечества, как материальным, так и нематериальным. Книга - лучший помощник в наших общих усилиях по защите и обогащению культурного наследия человечества.

## КАДРОВАЯ ПОЛИТИКА

В Самарской губернии существует комплекс мер в поддержку кадровой политики — это подъемные средства для молодых специалистов, консультативные практикумы и семинары. И ещё одна мера в поддержку кадров АПК губернии — мониторинг вакансий в сельском хозяйстве, который проводится соответствующим Министерством области.

Так, по данным минсельхозразвития области, на начало 2013 года востребовано 309 специалистов в сельскохозяйственные организации. Широкий спектр вакансий и такой же широкий диапазон зарплат по 17 районам губернии.

Наиболее востребованными оказались механизаторы (42 предложения), трактористы (38), ветеринары (27) и водители (26). Уровень зарплат — от 8 000 руб. до 20 000 руб., при том, что у водителей и ветврачей средняя заработная плата от 10 000 руб. до 11 000 руб.

Также всегда актуальной остается профессия агронома — в данный момент это 20 вакансий.

Всегда востребованы рабочие специальности, такие как птичники, скотники, слесари, электрики, автомеханики, операторы машинного доения. Инженерно-технические специальности тоже не отстают — бухгалтер, инженер. Если рассматривать востребованность специалистов по районам, то лидирует Ставропольский муниципальный район — 54 вакансии, затем Сызранский — 36, Челно-Вершинский — 32.